ВАРИАНТ 1                            ____________________________________________

А1. В каком ряду оба слова - числительные?
1) утроили, один
2) первый, десятка
3) седьмой, двенадцать
4) четвёрка, пятьдесят

А2. В каком числительном на месте пропуска НЕ пишется Ь?
1) восем..сот
2) вос..мой
3) восем..десят
4) восем..надцать

A3. Какое числительное написано с ошибкой?
1) миллиард
2) четыреста
3) одинадцать
4) девяносто

А4.  Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
1) девятисот десяти банок
2) к пятиста участникам 
3) двумстам тридцати граммам
 4) (о) девяноста книгах

А5. Укажите пример с грамматической ошибкой (с нарушением речевой нормы)
1) к двум пятым объёма
2) до двух тысячи десятого года
3) у обоих берегов
4) трое котят

А6. Укажите пример, в котором нет грамматической ошибки (нарушения речевой нормы)
1) до двадцатое декабря
2) полтораста тоннами
3) на шестисот десятом километре
4) семеро козлят

А7. В каком примере есть ошибка в употреблении числительного?
1) прикрепить к обоим ботинкам
2) держать обоими руками
3) приложить к обоим ушам
4) предупредил обоих шестиклассников

А8. В каком примере есть ошибка в употреблении числительного?
1) По дороге в гимназию я встретил двоих друзей и двух подруг.
2) Шторм бушевал уже четверо суток.
3) Я дружу с троими мальчиками и троими девочками.
4) В зоопарке мы видели пятерых волчат.

А9. Укажите ответ, в котором числительное девятьсот девяносто шесть стоит в форме родительного падежа:
1) девятьсот девяноста шесть
2) девятисот девяносто шести
3) девятисот девяноста шести
4) девятьсот девяносто шести

А10. Укажите ответ, в котором числительное сто двадцать два  стоит в форме дательного и творительного падежа:
1) сто двадцать двум, сто двадцать двумя
2) ста двадцати двум, ста двадцатью двумя
3) сто двадцати двух, сто двадцати двум
4) ста двадцать двум, ста двадцать двумя
5) ста двадцатью двум, ста двадцати двумя

Внимательно прочитайте текст, выполните задания В.
(1)Царь-пушка отлита литейным мастером Андреем Чеховым в тысяча пятьсот восемьдесят шестом году. (2)Её вес - сорок тонн, длина - пять метров тридцать четыре сантиметра, калибр - восемьдесят девять сантиметров. (З) Пушка должна была защищать Кремль от нашествия татар в конце шестнадцатого века. (4) Неприятель не дошёл до Москвы, и из Царь-пушки стрелять не пришлось.
(По К. Лебедеву)
В1. Из предложения 2 выпишите составные числительные.


В2. Выпишите порядковое числительное и просклоняйте его по падежам.

Вариант 2                                           ________________________________________

А1. В каком ряду оба слова - числительные?
1) четырёх, удвоить
2) тройка, пятнадцатый
3) второй, двадцать
4) шестому, пятёрка

А2. В каком числительном на месте пропуска не пишется Ь?
1) сем..надцать
2) сем..десят
3) сед..мой
4) сем..сот

A3. Какое числительное написано с ошибкой?
1) двеннадцать
2) триста
3) миллион
4) двести

А4. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова
1) четырёхсот двадцати делегатов
2) о сорока килограммах
3) семистам восьми номерам
4) шестистами рублями

А5. Укажите пример с грамматической ошибкой (с нарушением речевой нормы)
1) к две тысячи десятому году
2) на обоих сторонах
3) двое суток
4) полутора месяцев

А6. Укажите пример, в котором нет грамматической ошибки (нарушения речевой нормы)
1) к семнадцатое октября
2) около пятиста километров
3) с двумястами рублями
4) трое подруг

А7. В каком примере нет речевой ошибки?
1) к первому сентябрю
2) после восьмое марта
3) к двадцать первому январю
4) после тринадцатого декабря

А8. В каком примере есть ошибка в употреблении числительного?
1) двадцать второго
2) пятьсот сорок третьим
3) шестьсот восемьдесят шестым
4) восьмиста тридцати пятого

А9. Укажите ответ, в котором числительное восемьсот девяносто пять стоит в форме родительного падежа
1) восемьсот девяносто пяти
2) восьмисот девяносто пять
3) восьмисот девяноста пяти
4) восьмисот девяносто пяти

А10. Укажите ответ, в котором числительное сто сорок семь стоит в форме дательного и творительного падежей:
1) сто сорок семи, сто сорок семи
2) ста сорока семи, ста сорока семью
3) сто сорок семи, сто сорок семью
4) сто сорока семи, сто сорока семью

Часть В
Внимательно прочитайте текст, выполните задания В.
(1)Третьего ноября тысяча девятьсот пятьдесят седьмого года в нашей стране был запущен второй искусственный спутник  Земли. (2)Его вес - пятьсот восемь килограммов. (3)3а две тысячи оборотов спутник прошёл около девяноста миллионов километров. (4)Это составляет три пятых расстояния от Земли до Солнца.
(По К. Лебедеву)
B1. Из предложений 2-3 выпишите числительное в форме родительного падежа.



B2. Выпишите из текста дробное числительное и просклоняй его по падежам.


